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5.  Мета діяльності – забезпечення громадського контролю за діяльністю органів
влади  всіх  рівнів  та  участі  громадян  в  процесі  прийняття  рішень,  встановлення
принципів народовладдя та верховенства права. 
Напрямки діяльності – організація контролю з боку громади за діяльністю органів
влади  всіх  рівнів;  сприяння  реалізації  громадянами  права  брати  безпосередню
участь у формуванні  державної та регіональної політики; проведення громадської
експертизи;  надання  членам  громади  знань,  умінь  та  навичок,  які  дозволять  їм
відстоювати  власні  права  та  інтереси;  правове  просвітництво;  проведення
досліджень  аналітичного  характеру  як  у  вигляді  самостійних  проектів,  так  і
складових  частин  інших  програм,  з  питань,  пов’язаних  із  проблемами  та
перспективами  політичного,  соціального,  економічного  розвитку  в  Україні;
розвиток співробітництва з міжнародними та іноземними організаціями, науковими
установами,  вивчення  світового  досвіду  в  галузях,  що  відносяться  до  статутної
діяльності, сприяння впровадження цього досвіду в Україні; сприяння незалежному
здійсненню виборів та референдумів, що проводять у відповідності до виборчого
законодавства.
6.  Досвід  роботи  в  консультативно-дорадчих  органах  при  виконавчому
комітеті Міської ради міста Кропивницького  – 2 роки. 
7. Громадська організація «Кіровоградський Євромайдан» об’єднала  людей, які
стали  учасниками Революції  Гідності  в  Кіровограді  та  Києві.  Об’єднання  людей
стало  потужною  складовою  Всеукраїнської  революції  Гідності,  що  повалила
злочинний режим авторитарного президента  В.  Януковича.  Необхідно зазначити,
що активісти Євромайдану розпочали діяльність по проведенню заходів долучення
до  Всеукраїнської  революції  Гідності  з  24  листопада  2013  року,  проте  офіційно
отримали  статус  громадського  об’єднання  9  квітня  2014  року,  оскільки
першочерговим завданням активістів було здійснення конкретних справ на благо
народу України. 



      Мирні зібрання громадян на підтримку євроінтеграційних прагнень українців в
місті Кіровограді проводились щодня (в найбільш напружений період революції) та
щотижня  зі  зниженням  напруги  в  суспільстві.  Активістами  Євромайдану  було
здійснено збір підписів кіровоградців на підтримку підписання угоди про асоціацію
України  з  ЄС  на  вільнюському  саміті.  Постійно  відбувався  збір  коштів,  на  які
організовувались  поїздки  кіровоградців  на  київський  Євромайдан.  Членами
організації  здійснювалась  безперервна  підтримка  активістів  київського
Євромайдану  не  лише  коштами,  а  й  одягом,  продуктами,  ліками  та  іншими
необхідними  речами  для  перебування  у  зимовий період  у  наметах.  Активістами
проводились  міські  та  обласні  акції  для  збору  необхідних  речей  для  київського
Євромайдану. 
     1 грудня 2013 року на народному віче було прийнято резолюцію щодо підтримки
загальнонаціональної  акції  протесту  проти діючої  влади  Партії  Регіонів. Вимоги
вказаної Резолюції: «Ми вимагаємо від депутатів місцевих рад терміново скликати
позачергові сесії, на яких засудити протиправні дії влади щодо звірячого розгону
мирного  майдану  у  Києві  30  листопада  2013  року.  Ми вимагаємо  від  депутатів
Верховної  Ради від  Кіровоградщини виходу з  партії  та  фракції  Партії  Регіонів  і
приєднання  до  наших  вимог.  Ми  вимагаємо  від  місцевої  влади  забезпечення
безперешкодного  проїзду  через  територію  області  на  мирні  протестні  акції  до
Києва;
забезпечення  права  громадян  на  протестні  акції  біля  держустанов  на  території
Кіровоградської області; розслідування фактів побиття жителів Кіровоградщини в
Києві  30.11.13;  недопущення  з  боку  правоохоронців  свавілля  щодо
кіровоградського  Євромайдану;  недопущення  участі  особового  складу
спецпідрозділів  УМВС  у  Кіровоградській  області  до  розгону  мітингів  у  Києві,
Кіровограді та інших містах».
    5  грудня  кіровоградський  Євромайдан  провів  акцію  по  збору  підписів  під
зверненням  до  Кіровоградського  обласного  голови  Ніколаєнка  А.І.,  депутатів
Кіровоградської  обласної  ради  та  до  кіровоградських  опозиційних  депутатів
Верховної  ради  України  про  підтримку  кіровоградця  Сергія  Нужненка,  який
постраждав у Києві від незаконних дій працівників «Беркуту», і зараз знаходиться
під слідством.
   9 грудня було прийнято Резолюцію на Віче, у якій євромайданівці продовжували
наполягати на висунутих раніше вимогах. 
   Саме завдячуючи активності громадян суд  Кіровоградський окружний адмінсуд
не задовольнив позовні вимоги Кіровоградської міської ради про обмеження права
на проведення мирних зібрань. У своїх позовних вимогах міська рада Кіровограда
вимагала  встановити  обмеження  права  на  проведення  мирного  зібрання  шляхом
заборони  мирних  зібрань,  встановлення  наметів,  кіосків,  навісів,  павільйонів,
палаток та інших малих архітектурних форм, а також пікетування адміністративних
будівель  органів  виконавчої  влади,  місцевого  самоврядування,  правоохоронних
органів і судових установ, які розміщені на території м. Кіровограда, в період з 9
грудня 2013 року по 10 січня 2014 року.
     15 грудня на Віче було прийнято Резолюцію, у якій євромайданівці висловили
підтримку усіх вимог Всеукраїнського Народного віче,  проголошених у Києві 01



грудня, 08 грудня та 15 грудня, щодо повної відставки діючої влади, притягнення до
кримінальної відповідальності високопосадовців, винних у силовому розгоні мирної
акції на підтримку євроінтеграції, припинення вибіркового правосуддя та негайного
звільнення  усіх  політичних  в’язнів.  У  даній  Резолюції  також  вимагався звіт
Кіровоградського  міського  голови  Олександра  Саінсуса  щодо,  так  званих,
транспортної, медичної  та  житлово-комунальної  реформ.  Також  були  висунуті
Вимоги прокуратурі   міста  та  області  щодо  розслідування  фактів  примусової
відправки працівників бюджетної сфери на провладний «антимайдан» у Києві 13
грудня 20013 року.
    17 січня – протестна акція  проти законів, які були прийняті  16 січня  у стінах
Верховної Ради, і які узаконюють в Україні диктатуру.
    24 січня – звернення до депутатів облради з вимогою засудити диктаторські
закони. 
    29  січня  –  звернення  активістів  громадської  організації  до  голови  КОДА
Ніколаєнка, що містило наступні вимоги: «Відмовитися від практики використання
«тітушок»,  припинити  прикриття  і  оперативне  керування  їхніми  діями  з  боку
представників  владних  структур,  покарати  причетних  до  підтримки  та
функціонування  цих  бандформувань  в  обласному  центрі;  негайно  припинити
обшуки, допити, безпідставні затримання і засудження активістів Кіровоградського
Євромайдану;  зняти  з  засуджених  усі  звинувачення;  повідомити,  скільки  коштів
витрачено на проведення акцій Антимайдану 24, 25, 26, 27, 28 і 29 січня 2014 року у
Кіровограді  і  з  яких  джерел  проводилося  фінансування;  повідомити,  на  яких
підставах  відбувалося  блокування  Кіровоградської  ОДА  (мішки  з  піском,
евакуація);  повідомити,  на  яких  підставах  учасників  Антимайдану  харчуванням
забезпечували  з  ресурсів  ДСНС у Кіровоградській  області;  повідомити,  які  були
підстави  для  використання  приміщень  Кіровоградської  обласної  ради  для
розквартирування спецпризначенців та «тітушок».
20 лютого – звернення до членів фракції Партії регіонів у місцевих радах з вимогою
вийти зі злочинної партії.
     Окрім того, постійно вівся діалог з чинною владою, представниками силових
структур  щодо  недопущення   провокацій  чи  тиску  на  мирних  громадян.
Кіровоградський Євромайдан у цілому мав різні напрямки діяльності: безпосередня
організація мітингів,  акцій протесту,  флеш-мобів; допомога київському Майдану;
відправка  кіровоградців  для  участі  в  київському  Майдані;  випуск  та
розповсюдження  інформаційних листівок  про  хід  подій  Революції  Гідності;  арт-
майдан; авто-майдан.
     Члени  громадської  організації  були  учасниками  Всеукраїнських  форумів
Євромайданів  та  22  травня  2014 року  прийняли в  нашому місті  Всеукраїнський
форум Євромайданів. 
      З  початком військових дій  у Криму та на  сході  країни члени громадської
організації  розпочали  та  проводять  і  нині  волонтерську  діяльність  на  різних
ділянках та в різних напрямках. Дехто з членів громадського об’єднання став до лав
захисників землі від ворога. 
      Протягом  2016-2017  років  громадська  організація  продовжує  здійснювати
системний  контроль  за  забезпеченням  законності  в  діяльності  органів  місцевого



самоврядування.  Члени організації  протистоять  порушенням у  сфері  державного
управління  за  допомогою  засобів  суспільного  впливу;  входять  до  складу
громадських  рад при виконавчому комітеті Міської ради міста Кропивницького,
при Кіровоградській  обласній державній адміністрації,  консультативної ради при
Кіровоградській обласній прокуратурі,  антикорупційної ради при Кіровоградській
обласній державній адміністрації. 

Громадська організація є ініціатором та організатором заходів, присвячених
Революції  Гідності.  Так щороку від  подій  Революції  21  листопада та  18 лютого
членами громадської організації проводяться заходи на вшанування подій Майдану.
Також  члени  громадської  організації  є  активними  учасниками  заходів  даного
напрямку, організованих місцевої владою, зокрема вечорів пам’яті, круглого столу в
обласні державній адміністрації 21.02.2017 року. 

Протягом 2015, першої половини 2016 років провадилась активна діяльність
щодо  перейменування  міста  Кіровограда.  Зокрема,  ініційовано  та  проведено
обговорення пропозицій щодо назви міста із залученням науковців. Не очікуючи
офіційної  дати  громадських  слухань,  ініційованих  через  питання  про
перейменування  Кіровограда,  члени  громадської  організації  разом  з  активом
проукраїнських суспільних організацій зібрали позачергове засідання дискусійного
клубу  «Перевесло»,  де  висловили  свої  думки  Г.  Клочек,  В.  Панченко  та  інші
науковці й активісти.

Протягом  2015-2020  років  члени  громадської  організації  долучились  до
діяльності Центру Громадянських ініціатив, є учасниками форумів Мережі вільних
політиків. Є постійними учасниками громадських заходів, підтримують громадські
ініціативи та самі їх ініціюють. Щороку в лютневі та листопадові дні пам’яті подій
Революції  Гідності  члени  громадського  об’єднання  проводять  заходи  на
вшанування  учасників  та  долучаються  до  міських,  обласних,  всеукраїнських
заходів. Члени громадської організації беруть активну участь у міських та обласних
громадських радах при виконавчих органах та інших служб. 

Координатор   ГО                                         Сергій  Михальонок
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